WIELOSPECJALISTYCZNY SZPITAL
SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKELAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
\ W NOWEJ SOLI

Zadowolenie i zdrowie pacjenta to nasz cel”

Znak sprawy : DZP-280-66/2020 Nowa Sol, dnia 08.12.2020r.

~ WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. ,Sukcesywna dostawa sprzetu jednorazowego na potrzeby

Wielospecjalistycznego Szpitala Samodzielnego Publicznego Zakladu Opieki Zdrowotnej
w Nowej Soli”

1. Pytanie:

Dotyczy art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy Pzp,

Czy Zamawiajacy uzna za spelniony wymag art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy Pzp, jesli wykonawca, ktory nie
nalezy do zadnej grupy kapitalowej, przedstawi stosowne o$wiadczenie wraz z ofertq?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

2. Pakiet 8

Zwracamy sie z proshg do Zamawiajacego o wyrazenie zgody na ztozenie oferty na Jednorazowy uktad
oddechowy do apartu medin CNO i medin SINDI z podgrzewanym ramieniem wdechowym
przystosowany do nawilzacza Fischer&Paykel model MR850 lub MR730. Odcinek wdechowy
jednorazowego uzytku, rura karbowana posiadajaca spiralng grzatke w drenie na linii wdechowej o
dlugosci 120 cm z dodatkowym niepodgrzewanym odcinkiem do inkubatora 30 cm, zakoriczony z jedne;
strony koncdwka na komore nawilzacza wew. 22 mm, zespolong z portem do czujnika temperatury o
$rednicy 7,6 mm z wycigciem pozycjonujacym oraz gniazdem podgrzewania weza w ksztaicie
koniczynki (do MR850 lub MR730), z drugiej strony koricowka roztaczng dwudrozna tgczaca doptyw
gazéw oddechowych i linie pomiaru ci$nienia proxymalnego z generatorem. Odcinek od nawilzacza do
aparatu o df. 0,6 m z obydwu stron z zakoriczeniem 22F. Komplet zawiera uniwersalng komore
samonapelniajaca z systemem antyprzelewowym zabezpieczajacym przed przedostaniem si¢ wody do
ukfadu oddechowego. Komora posiadajgca wskaznik poziomu wody. Posiadajgca zintegrowany
zaopatrzony w nakiuwacz z systemem odpowietrzajacym. Komora gotowa do uzycia natychmiast po
wpieciu jej w butelke z woda do iniekcji. Pasujaca do wszystkich nawilzaczy Fisher&Paykel z serii MR,
oraz wigkszo$ci nawilzaczy innych firm dostepnych na rynku. Otwér wejécia 22 mm M (zewngtzma
$rednica), otwdr wyjécia 22 mm M (zewnetrzna $rednica). Uktad wraz z komorg tworzy kpl. tj. znajduje
sie w jednym opakowaniu. Odcinek pomiarowy do proxymalnego pomiaru ciénienia w drogach
oddechowych zakoriczony koricowkg cylindryczno-stozkowa. Odcinek taczacy nawilzacz z respiratorem
o diugosci 65 cm, z odej$ciem Luer-lock do prowadzenia pomiarw.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Ustawodawca dopuszcza na podst. art. 38 Pzp
zadawanie pytan zmierzajacych do wyjasnienia zapisow tresci SIWZ, ktére budza watpliwosci
interpretacyjne, lecz nie stanowia o proponowaniu przez uczestnika postepowania zmian
dotyczacych tresci. Pytania wykonawcy powinny dotyczy¢ tresci specyfikacji istotnych
warunkéw zaméwienia i zmierzaé do jej wyjasnienia. Zamawiajacy nie dopuszcza wigc skiadania




pytan polegajacych na proponowaniu nowych opiséw przedmiotu zaméwienia w oparciu o opisy
pochodzace z wiasnych katalogow

3. Pakiet 8

Czy Zamawiajacy wymaga, aby uktad oddechowy posiadat w zestawie komore do nawilzacza.
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wymaga, aby ukiad oddechowy posiadat w zestawie komorg do
nawilzacza.

4, Pakiet 8, pozycja. 1

Czy Zamawiajacy wymaga, aby komora nawilzacza wraz z uktadem oddechowym znajdowata sie
w jednym opakowaniu foliowym?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

5. Pakiet 4, pozycja 1,2
Czy Zamawiajacy dopusci pakiet 4 poz. 12 wyceng za opakowanie a 200 sztuk
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

6. Pytanie dot. projektu umowy

Sita Wyzsza
1. Zadna ze Stron Umowy nie bedzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie
zobowiazar wynikajacych z Umowy spowodowane przez okolicznosci niewynikajace z winy danej
Strony, w szczegdlnosci za okolicznoéci traktowane jako Sita Wyzsza.
2. Dlacelow Umowy "Sita Wyzsza" oznacza zdarzenie zewngtrzne, pozostajace poza kontrolg Stron
oraz niewiazace sie z zawinionym dziataniem Stron, ktorego Strony nie mogty przewidzie¢ i ktore
uniemozliwia proces realizacji Umowy. Takie zdarzenia obejmuja w szczegélnosci: wojne, rewolucig,
pozary, powodzie, epidemie, akty administracji pafistwowej itp.
3. W przypadku zaistnienia Sity Wyzszej, Strona, ktore] taka okoliczno$¢ uniemozliwia lub utrudnia
prawidlowe wywigzanie sie z jej zobowigzan, niezwiocznie powiadomi drugg Strong o takich
okolicznosciach i ich przyczynie. Wowczas Strony niezwlocznie ustala zakres, alternatywne rozwiazanie
i sposob realizacji Umowy. Strona zgtaszajaca okolicznoci musi kontynuowa¢ realizacj swoich
zobowiazan wynikajacych z Umowy w takim stopniu, w jakim jest to mozliwe i musi szukac racjonalnych
$rodkow alternatywnych dla realizowania zakresu, jaki nie podlega wptywowi Sity Wyzszej.
4. Jezeli Sita Wyzsza, bedzie trwata nieprzerwanie przez okres 180 dni lub diuzej, Strony moga w
drodze wzajemnego uzgodnienia rozwigza¢ Umowe bez naktadania na zadng ze Stron dalszych
zobowigzan oprocz ptatnosci naleznych z tytutu prawidtowo wykonanych ustug.
5. Stan Sity Wyzszej powoduje odpowiednie przesunigcie terminow realizacji Umowy chyba, ze
Strony postanowily inaczej.

Pytanie do umowy: Prosimy o dodanie do wzoru umowy ponizszych zapisow:

1) Z uwagi na postepujaca pandemig koronawirusa i zwiazanymi z tym $wiatowymi ograniczeniami
w produkcji m. in. wyrobéw medycznych oraz drastycznymi utrudnieniami w transporcie i logistyce,
czego na etapie prowadzenia postgpowania przetargowego Strony nie byly w stanie przewidzie,
istnieje realne ryzyko, e okreslony w umowie termin realizacji dostaw czastkowych przedmiotu umowy
moze nie zostaé dotrzymany. Jednoczesnie brak jest mozliwosci okreslenia orientacyjnego terminu
zakonczenia/ustania obecnej sytuacii,




2) Strony ustality, ze celem zapewnienia realizacji umowy nr.................... zasadnym jest
czasowe odstapienia przez Strony od sztywnego respektowania terminow realizacji dostaw
czastkowych okreslonych w Umowie oraz konieczno$ci naliczania kar umownych w przypadku
niedotrzymania tych terminéw.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

7. Pakietnr4
Majac na wzgledzie zachowanie zasad uczciwej konkurencji, rownego traktowania podmiotow
ubiegajacych sig o przedmiotowe zamdwienie publiczne oraz zwigkszenie konkurencyjnosci, a tym
samym mozliwos¢ uzyskania nizszych wartosci ofert, czy Zamawiajacy dokona podziatu Pakietu nr 2
na dwa osobne pakiety:

e Pakiet nr 2 A - Bezwapniowy wodoroweglanowy dializat oraz 4% cytrynian sodu

- obecne pozycjanr6i7,

e Pakiet nr 2 B - pozostale pozycje z obecnego pakietu nr 2?
Jesli nie - Jaka jest przyczyna uniemozliwiajaca wydzielenie przedmiotowej pozycii?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody. W ulotce informacyjnej o produkcie zawarta jest
informacja, ze ptyny sa dedykowane do hemodializy. W oddziale stosujemy takze inne terapie
nerkozastepcze.

8. Pakiet 4

Czy Zamawiajacy dopusci nakluwacze:

Poz.1 o glebokosci nakiucia 1,8mm dedykowane dla dzieci i kobiet?
Poz.2 o glebokosci naklucia 2,4mm dedykowane dla mezczyzn?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

9. Pakiet 4

Czy Zamawiajacy dopusci wycene nakiuwaczy w opakowaniu a'100 sztuk z odpowiednim przeliczeniem
ilosci opakowan?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

10. Pakiet 1 poz. 1

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 1 pkt.1 dopusci Igte do stymulacji nerwéw 22G x 50mm oraz 22Gx
80mm ( do wyboru przez zamawiajacego) posiadajacy ,kod bezpieczeristwa’ utatwiajacy lokalizacje
czubka igly w trudnych warunkach blokad nerwowych.

Celowo zastosowany na pierwszych 20 mm od czubka igly echogeniczny wzér X" dookota igly
(zapewniajacy dobrg widoczno$¢ z kazdej jej strony) tworzy trzy segmenty kodu bezpieczenstwa
Jkrotki-krotki-dtugi”.

Pozostate warunki zgodne z SIWZ?.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

12. Pakiet 1 poz. 2

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 1 pkt.2 dopusci Igte do blokad TAP 22G x 50mm oraz 22Gx 80mm ( do
wyboru przez zamawiajacego) posiadajaca ,kod bezpieczerstwa" utatwiajacy lokalizacje czubka igly.
Celowo zastosowany na pierwszych 20 mm od czubka igly echogeniczny wzoér X" dookota igty
(zapewniajacy dobra widocznos¢ z kazdej jej strony) tworzy trzy segmenty kodu bezpieczenstwa
Jkrotki-krotki-dtugi”.

Pozostale warunki zgodne z SIWZ?.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.




13. Pakiet 1, poz. 3

Czy Zamawiajacy w Pakiecie 1 pkt.3 dopusci Igte do wkiué centralnych bez elementéw
zapewniajacych echogenicznos$c?

Zazwyczaj igta do wkiu¢ centralnych jest wprowadzana do naczynia niemal réwnolegle do czota glowicy
USG , co powoduie, Ze jest bardzo dobrze widoczna w obrazowaniu USG i nie wymaga specjalnej
Zmiany powierzchni poprawiajacej widoczno$¢ igly.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Powyzsze zmiany sg integralng czescia SIWZ i dotyczq wszystkich Wykonawcéw bioracych
udziat w wiw postepowaniu. Wykonawcy zobowiazani sa zlozy¢ oferte z ich uwzglednieniem.
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